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KONEČNE

apríl 2011, štadión Mestalla, Valencia, Španielsko 

finále Copa del Rey, Real Madrid proti Barcelone

„Teraz, keď Raul ukončil svoju kariéru, dostaneš dres 

s číslom 7?“ spýtal sa Hugo Cristiana.

„Áno. Teraz sa konečne cítim sám sebou!“

Prevzatie Raulovho dresu s číslom 7 a odovzdanie 

jeho dresu s číslom 9 Karimovi Benzemovi nebolo je-

dinou zmenou v klube Real Madrid počas uplynulého 

leta.
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Legendárny manažér José Mourinho prevzal vedenie 

klubu po tom, čo doviedol Inter Miláno k treble – zisku 

troch trofejí.

Netrvalo mu dlho, kým vybudoval nové mužstvo. An-

gel Di María, Sami Khedira, Mesut Özil, Ricardo Carval-

ho a Pedro León prišli, aby klubu pomohli v jednej veci.

„Ukončíme dominanciu Barcy,“ vyhlásil José na svo-

jom prvom stretnutí s mužstvom. „V minulej sezóne som 

ich porazil s Interom v Lige majstrov. Viem, ako poraziť 

Pepa. Viem, ako poraziť Barcu.“

Josého postoj Cristianovi pripomenul jeho vlastný. 

Mourinho bol víťaz a Cristiano vedel, že v tom bude po-

kračovať aj za Real Madrid. Bol už unavený z prehier 

a znechutený z prehier s Lionelom Messim a ostatnými 

hráčmi Barcelony. S Josém je šanca zmeniť to.

Neskôr v ten deň si Mourinho zavolal Cristiana do 

svojej kancelárie.

„Si najlepší hráč na svete, to vieš,“ povedal. „Vedia 

to aj v Barcelone. Majú z teba strach. Tento rok to však 

môže veľmi dobre vypáliť. Ver mi.“

Cristiano novému manažérovi veril. Bol tiež Portugal-

čan a videl, ako Mourinho vyhral Ligu majstrov s Por-
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tom, dominoval v Anglicku s Chelsea a nakoniec získal 

treble s Interom Miláno. Teraz boli v jednom tíme.

Netrvalo dlho a Cristiano sa rozbehol, keď sa presadil 

proti Deportivu a Malage, štyrmi gólmi proti Racingu 

Santander a hetrikom proti Athleticu Bilbao. Cítil sa sil-

nejší, skúsenejší a pripravený na svoju najlepšiu sezónu.

Potom však počas prvého stretnutia s  Barcelonou 

prehrali 5 : 0.

Neboli to začiatky, aké José sľuboval.

Hoci bol Real Madrid v La Lige druhý, v Lige maj-

strov a Copa del Rey stále vyhrával. Nakoniec to viedlo 

v apríli ku konečnému súboju medzi oboma stranami, 

ktoré sa mali v priebehu niekoľkých týždňov stretnúť šty-

rikrát. Dvakrát v semifinále Ligy majstrov, raz v La Lige 

a raz vo finále Copa del Rey.

„Ak vyhráme všetky štyri zápasy, môžeme získať 

treble!“ povedal Mesut Özil.

„Naša pozícia v lige je príliš pozadu,“ pripomenul mu 

Karim Benzema. „Ale uspokojil by som sa aj s jediným ví-

ťazstvom, len aby sme im zabránili získať všetky trofeje.“

„Musíme vyhrať finále,“ povedal Cristiano otvorene. 

„Nič iné ma nezaujíma. Toto finále vyhráme.“
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Prvý zápas sa odohral v lige a napriek červenej karte 

pre stopéra Raula Albiola sa Realu podarilo udržať s Bar-

celonou remízu 1 : 1. Oba góly strelili Messi a Cristiano 

z penalty.

O štyri dni neskôr obidva tímy obrátili svoju pozor-

nosť na finále Copa del Rey. Na zápase sa na štadióne 

Mestalla vo Valencii zišlo mnoho divákov. Mourinho sa 

pokúsil o niečo iné, aby porazil Barcu, a zvolil defenzív-

nejšiu zostavu ako zvyčajne, pričom v strede poľa hral 

stredný obranca Pepe.

„Nechaj ostatných, aby sa venovali obrane, Cris,“ 

povedal mu José. „Stačí si nájsť priestor a zakončovať 

šance. Robil si to celú sezónu, tak s tým neprestávaj ani 

teraz.“

Cristiano prikývol. S doterajšími 41 gólmi vo všet-

kých súťažiach prežíval jedno z najlepších období svojho 

života.

Zápas bol tvrdý a rýchly, obe strany sa vrhali do výziev 

a pri každej príležitosti obkolesovali rozhodcu.

Ten robil všetko, čo bolo v jeho silách, aby to ustál, 

ale napätie bolo na vzostupe a hráčov oboch tímov úplne 

pohltila atmosféra.
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Obe mužstvá mali šance, ale skóre bolo po 90 minú-

tach stále 0 : 0 a zápas išiel do predĺženia. Žltých kariet 

bolo viac ako gólových šancí a zdalo sa, že zápas speje 

k penaltám.

V polovici predĺženia si loptu na ľavom krídle prebral 

Angel Di María a poslal prihrávku do pokutového úze-

mia. Cristiano čakal uprostred. Vyskočil do vzduchu nad 

obrancu a loptu zasiahol prudkou hlavičkou.

GÓL!

Cristiano sa rozbehol a  pred fanúšikmi oslávil gól 

sklzom na kolenách. Toto bol jednoznačne najvýznam-

nejší gól jeho doterajšej kariéry v Reale Madrid.

„Áno, Cris!“ zakričal spoza neho Alvaro Arbeloa. 

Zvyšok Cristianových spoluhráčov sa k nemu pridal, aby 

oslavoval, ale on všetkých odohnal a povedal im, aby 

zostali pokojní.

„Ešte nie je koniec, chlapi! Bráňme sa so všetkým, 

čo máme,“ kričal, keď sa tím vracal späť do polovice 

ihriska.

Real si potreboval udržať náskok len desať minút. 

Cristiano sa už o útočenie nestaral. V posledných de-

siatich minútach urobil viac defenzívnej práce ako za 
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celú sezónu, vracal sa dozadu, blokoval centre, odoberal 

lopty.

Keď dostal loptu, hnal sa dopredu a vybojoval pre svoj 

tím voľné kopy.

Čoskoro sa to vyplatilo. Keď rozhodca odpískal zá-

verečný hvizd, jeden z Cristianových snov sa stal sku-

točnosťou. Strelil víťazný gól proti Barcelone a pomohol 

Realu Madrid vyhrať Copa del Rey.

„Teraz si proti Messimu zaskóroval. 4 : 1, že?“ spýtal 

sa Karim Benzema Cristiana, keď sa prechádzali po šta-

dióne a pózovali na fotografiách s trofejou.

„Áno. A porazíme ich aj na ceste za našou ďalšou tro-

fejou,“ odpovedal Cristiano s úsmevom.

Hviezdy futbalu_Ronaldo_SK_text.indd   81Hviezdy futbalu_Ronaldo_SK_text.indd   81 18/06/2024   11:2618/06/2024   11:26




